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Vážení spoluobčané, 

dostává se Vám do rukou říjnový zpravodaj, který je v tomto čtyřletém volebním období roku 2006 
až 2010 zároveň poslední. Ve dnech 15. a 16. října 2010 proběhnou po celé naší republice komunální 
volby, ze kterých vzejdou nová zastupitelstva měst a obcí. 

Po celé uplynulé čtyři roky jsem se každý druhý měsíc snažil svým slovem starosty Vám podávat 
informace o dění ve městě, případně na některé záležitosti týkající se chodu města sdělit i svůj 
osobní názor. Bývá zvykem, že na závěr každé akce přichází čas bilancování a hodnocení, ne jinak je 
to i v oblasti práce místní samosprávy za uplynulé období čtyř let. Nyní by měl asi následovat výčet 
všech realizovaných investičních akcí, přehled kulturních, sportovních a ostatních aktivit, které se za 
tu dobu uskutečnily v našem městě, a na úplný závěr vše vychválit. 

Toto závěrečné hodnocení práce našeho zastupitelstva a vedení města však nechávám na Vás, na 
rtyňských občanech, neboť Váš pohled a názor na danou věc je rozhodující a určuje míru 
spokojenosti a žití ve městě. Vy ze svého pohledu můžete posoudit, zdali příliv finančních prostředků 
mimo rozpočet města v celkové výši téměř 140 milionů korun posunul naše město v pomyslném 
žebříčku hodnocení měst a obcí výše. Jedno staré české přísloví říká, že každý dobrý skutek má být 
po zásluze potrestán. Mohu Vás ujistit, že toto přísloví platí stále a několikrát jsem se s ním za 
poslední čtyři léta setkal i já. 

Vážení spoluobčané, na závěr mi dovolte, abych z tohoto místa poděkoval za práci všem kolegům 
radním, zastupitelům a Vám ostatním, kteří jste se jakoukoliv měrou podíleli na zdárném chodu 
našeho města.          Zdeněk Špringr, starosta města 
 
 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

Ustavující  veřejné  zasedání  nového  zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší se uskuteční dne 
3. listopadu 2010 od 18:00 hodin v Malém kulturním sále. Program: Slib členů zastupitelstva 
města, volba starosty, místostarosty a dalších členů rady města. Zveme všechny občany našeho 
města. 

ZE ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA 

Dne 8. září 2010 na svém 102. zasedání se rada zabývala činností VAK Rtyně v Podkrkonoší.  
Vedoucí této příspěvkové organizace města Petr Tyl seznámil přítomné s prací organizace za 
uplynulé období. Blíže se zmínil o výměně vodovodních přípojek v ulici Hronovská, která proběhla v 
měsících červenec a srpen. Na výměnu vodovodních přípojek byla z rozpočtu města na rok 2010 
vyčleněna částka 330 tis. Kč. Zbytek uhradil VAK ze svého rozpočtu. Na nový kanalizační řád 
v Hronovské ulici se postupně napojují vlastníci přilehlých nemovitostí. Rada schválila složení laické 
a odborné poroty na vyhodnocení soutěže Rtyňské foto 2010. Dále projednala žádosti A. M. (o 
finanční příspěvek na videodokument „Cesta osvobození“), M. C. (o snížení nájemného), O. V. (o 
povolení výjimky z ustanovení OZV č.3/2003 pro ukončení diskoték U Mikšů) a další záležitosti 
chodu města.    

Na 103. zasedání rady města dne 22. září 2010 se radní seznámili s návrhem pořadníku na byty na 
čtvrté čtvrtletí roku 2010. Po odsouhlasení pořadníku vedoucí Správy bytového fondu a odboru 
Místního hospodářství Pavel Ilchmann pohovořil o činnosti pracovníků SBF a MH. Stěžejní akcí SBF 
v letošním roce je výměna oken v čp. 643. Odbor Místního hospodářství uskutečnil další opravy 
místních komunikací, údržbu zeleně a opravy mostku přes Rtyňku na horní Rtyni. Využíval k pracím 
občany, kteří jsou vedeni na úřadu práce, občany vykonávající veřejnou službu a občany, kteří jsou 
potrestáni alternativním trestem výkonu veřejných prací. Dále rada města projednala žádost KVH 
Odolov (o finanční příspěvek na elektronické zabezpečení sbírek objektu T-S 26), žádost TŠ 
BONIFÁC (o změnu využití dotace), žádost Českého svazu ochránců přírody z. o. 42/04 JARO 
z Jaroměře a prodej pozemku p.p.č. 1149/25 v ulici Nad Lipkou.      Jan Kokeš 

SLOVO STAROSTY 
 

INFORMACE Z RADNICE 
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KANALIZACE A REKONSTRUKCE V ULICI HRONOVSKÁ 

V měsíci září proběhlo předání spodního úseku kanalizace v délce 900 metrů Správě a údržbě silnic 
Královéhradeckého kraje, pokračuje se v hlavní kanalizační stoce směrem k viaduktu, probíhají 
přípravné práce na vedlejších komunikacích, kde bude provedena finální pokládka asfaltového 
povrchu. 

Dne 13. září 2010 byly zahájeny práce na rekonstrukci vozovky společností Eurovia CS, a. s. Praha. 
V současné době probíhá skrývka v hloubce 50cm na základní podloží, dále probíhá příprava pro 
osazení obrub lemující kraje vozovky, na odbočce do ulice Pod Strání bylo provedeno celkové 
odvodnění.                Zdeněk Špringr 

SPORTOVNÍ VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ ZA ŠKOLOU 

 V říjnu loňského roku bylo slavnostně otevřeno nové sportoviště v areálu naší základní školy. Po 
měsíci užívání bylo toto zařízení 
zazimováno, letošní sezóna byla zahájena 
v dubnu. Po dobu školní výuky zde 
probíhaly hodiny tělesné výchovy, 
v odpoledních hodinách začal být 
využíván tenisový i volejbalový kurt 
širokou veřejností. Po dobu letních 
prázdnin zde probíhala soustředění 
florbalových klubů i atletického oddílu, na 
tenisovém kurtu se sportovalo podle 
záznamů, neboť toto sportoviště bylo 
permanentně obsazeno. Pokud nám 
dovolí počasí, tak ještě během měsíce 
října je možnost sportování v tomto 
areálu, kde jsou veškeré sportovní 
aktivity provozovány bez úplaty. 

Zdeněk Špringr 
 
 
 
NEPLATNÉ CESTOVNÍ DOKLADY 

Městský úřad Trutnov, správní odbor, oddělení občanských průkazů a cestovních dokladů, žádá 
všechny držitele cestovních dokladů (cestovní pas, cestovní průkaz) se skončenou časovou platností, 
aby tyto neplatné doklady odevzdaly orgánu příslušnému k jeho vydání (obecní úřad s rozšířenou 
působností), případně matričnímu úřadu nebo zastupitelskému úřadu České republiky v zahraničí. 
Důvodem pro odevzdání neplatného cestovního dokladu je skutečnost, že tento doklad je majetkem 
státu, tj. České republiky. Současně ze zákona o cestovních dokladech vyplývá pro držitele povinnost 
bez zbytečného odkladu odevzdat neplatný cestovní doklad. 

V případě, že držitel cestovní doklad ztratil nebo mu byl odcizen, je jeho zákonnou povinností 
neprodleně tuto skutečnost ohlásit orgánu příslušnému k jeho vydání (obecní úřad s rozšířenou 
působností), případně nejbližšímu útvaru policie, matričnímu úřadu nebo zastupitelskému úřadu 
České republiky v zahraničí. 

Každý, kdo odevzdá neplatný cestovní doklad, ochrání tuto veřejnou listinu před jejím možným 
zneužitím. Odevzdání neplatného cestovního dokladu je možné provést a potřebné informace lze 
získat přímo na pracovišti cestovních dokladů MěÚ v Trutnově (kancelář č. dveří 183, telefonní číslo 
499 803 219, případně 499 803 224), kde vám rádi poradíme. 

Jiří Henych, vedoucí oddělení občanských průkazů a cestovních dokladů 

 

INFORMACE Z MěÚ TRUTNOV 
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SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ PRONAJME: 

Bytovou jednotku v domě č.p. 243, ulice Bratří Koletů 
byt č. 3, vel. 1+3, I. kat. v 1.NP o celkové výměře 89,79 m2. 

Přidělení bytu do nájmu bude uskutečněno uzavřením smlouvy o nájmu bytu na dobu 1 roku se 
závazkem platnost smlouvy opakovaně prodlužovat, jestliže nájemce bude řádně plnit své 
povinnosti vyplývající ze smlouvy za následujících podmínek: 
Do výběrového řízení se může přihlásit zájemce, který splňuje všechny následující podmínky: 

a) nesmí být vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento 
spoluvlastnický podíl zabezpečuje bydlení v samostatném bytě (toto platí i pro manžela, manželku, 
druha, družku žadatele), 

b) nesmí být dlužníkem vůči Městu Rtyně v Podkrkonoší a SBF Rtyně v P., 

c) nesmí být členem bytového družstva a nemá sjednanou nájemní smlouvu s bytovým družstvem, 
nesmí  mít  uzavřenu  jinou nájemní smlouvu u jiné obce (vše  platí  i  pro manžela,  manželku, druha, 
družku žadatele), 

d) nesmí být projednáván v trestním řízení nebo přestupkovém řízení vůči Městu Rtyně v P. a jeho 
organizacím za posledních 5 let, 

e) doloží schopnost dlouhodobě platit nájemné z vlastních příjmů nebo z vlastního majetku, 

f) nebyl mu v minulosti vypovězen nájem bytu na základě důvodů uvedených v § 711, odst. 2 OZ, 

g) výběrového řízení se nemohou zúčastnit osoby, které jako nájemci obecního bytu bez souhlasu 
SBF přenechaly byt do podnájmu nebo ti, kteří v  takovém bytě neoprávněně bydleli a dále všichni ti, 
kteří porušovali opakovaně v posledních třech letech povinnosti nájemce plynoucí z nájemního 
vztahu.  

Splnění těchto podmínek doloží zájemce čestným prohlášením. 
Byt č. 243/3 - minimální výše nájemného za 1 m2 podlahové plochy je 43,22 Kč. Celkové minimální 
nájemné při obsazení 1 osobou se službami a vytápěním činí 5361,- Kč.  

Nabídky, které obsahují čestné prohlášení a nabídnuté nájemné za 1 m2, se předkládají samostatně 
v uzavřené obálce v levém horním rohu označené nápisem: ,,Výběrové řízení – nájem bytu 243/3 - 
neotvírat“. 

Adresovat na SBF Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší. 
Uzávěrka přihlášek: 18. října 2010 do 14:00 hodin 

Otvírání obálek a rozhodnutí o přidělení bytu: 19. 10. 2010. 
Informace na tel. 499 888 163, Ilchmann Pavel, ved. MH a SBF. 

 
 
 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI – STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: Po – Čt 8 - 15 hodin; Pá 8 - 14 hodin; So, Ne, svátky 8 - 12 hodin 

termín: lékař:    adresa ordinace služby:   telefon: 
2. a 3. 10. MUDr. Marie Horáková Polská 91/14, Trutnov   499 815 215 
9. a 10. 10. MUDr. Břetislav Hofmann Úpské nábřeží 379, Trutnov  499 817 335 
16. a 17. 10. MUDr. Břetislav Hofmann Úpské nábřeží 379, Trutnov  499 817 335 
23. a 24. 10. MUDr. Jarmila Novotná U Hřiště 212, Trutnov   499 733 427 
28. 10.  D. C. M. klinika, s.r.o.  Dr. Hejny 133, Úpice    499 828 699 
30. a 31. 10. MUDr. František Havelka Veleslavínova 66, Trutnov   499 818 509 
6. a 7. 11. MUDr. Eva Davidová  Sokolská 238, Trutnov   499 735 314 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

UPOZORNĚNÍ A OZNÁMENÍ 
 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU 
 



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Říjen 2010 

 5 

 

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje 
Stomatologická klinika Fakultní nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. 
Lékařská služba první pomoci - zubní - Hradec Králové: 495 755 223. 
 
NOVÁ ZUBNÍ ORDINACE 

MUDr. Rudolf Dušánek oznamuje, že zahajuje provoz nové zubní ordinace v Úpici, Riegrova 359 
(vedle firmy Tonava). Telefon do ordinace: 499 329 559. 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V ŘÍJNU 2010: 

Marie Mohylová 

Květoslava Poznarová 

Heinz Andrle 

Vlastimil Lelek 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 
 
 
 

Milovat a být milován je největším štěstím na světě. (J. W. Goethe) 

Padesáté výročí svatby oslavily v sobotu 4. září 2010 hned čtyři manželské páry ze Rtyně 
v Podkrkonoší. Kromě tohoto výročí všechny manželské páry spojuje ještě jedna padesátka. Všichni 
čtyři manželé byli či jsou 50 let aktivními členy Koletovy hornické dechové hudby. Slavnostního 
obřadu na městském úřadě se zúčastnili manželé Oldřich a Miloslava Dědkovi, Hugo a Jitka 
Ilchmannovi, Josef a Kristina Nováčkovi, Petr a Marie Vlčkovi. Při tónech svatebního pochodu 
oslavenci vešli společně se svými blízkými do obřadní síně, kde je očekával starosta města Zdeněk 
Špringr. Obřad obohatili 
členové Koletovy 
hornické dechové hudby 
ve složení Petr Ilchmann, 
Pavel Ilchmann a Josef 
Hejna. Při nádherných 
tónech skladby Bedřicha 
Smetany „Věrné naše 
milování“ ukáply i 
slzičky. Po obřadu čekalo 
oslavence ještě další 
překvapení. Velká část 
orchestru nastoupila 
před obřadní síní a 
zahrála přítomným 
několik skladeb pro 
potěšení. Muži se nestyděli a jako správní kavalíři vyzvali své ženy k tanci. Velmi příjemná atmosféra 
jistě pokračovala i na společném obědě. 

Přejeme vám, nechť vám život stále přináší jen to krásné. Nejsou tolik důležité věcné dary, ale 
smysl pro to, vzájemně si naslouchat, podporovat se, zvládat neduhy a trápení, pohladit milým 
slůvkem a společně si povídat o čemkoliv a tím si tak dokázat, že ač už tak dlouhou dobu, tak přece je 
stále krásné být si na blízku a mít se rádi. 

Za komisi pro občanské záležitosti přeje Jana Sehnalová 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

ČTYŘNÁSOBNÁ ZLATÁ SVATBA 
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Milí rtyňáci, rádi bychom se s Vámi 
podělili o výjimečné setkání, které se 
uskutečnilo na rtyňských Zadech letos 
v srpnu. Tamní rodačka Růženka Kubová, 
rozená Brátová se zde setkala se svojí 
kamarádkou z dětství Vlastičkou 
Mackovou, rozenou Litochlebovou, která 
na Zada jezdila se svými rodiči na 
prázdniny až z Prahy. Letos zde trávila 
léto se synem a jeho rodinou. Toto velmi 
krásné a dojemné setkání se konalo za 
účasti dětí, vnoučat i pravnoučat obou 
babiček. 

Velký dík patří Haničce Černé–
Teichmanové, která o dovolené v rodném 
domečku navštívila i sousedy a vyslyšela 
přání paní Mackové se s naší babičkou 
setkat.               Milena Čápová 
 
 
 

Děkuji MěÚ a jeho zastupitelům za milou návštěvu a blahopřání k mým narozeninám. 
Hanička Hájková 

V sobotu 4. září 2010 jsme si my, čtyři páry z Koletovy hornické hudby, společně připomněly slib, 
který jsme si daly před 50 lety. S velkou pokorou a úctou děkujeme Městskému úřadu za přípravu 
velmi působivého obřadu a panu starostovi Zdeňku Špringrovi za krásná slova a za vše, co k důstojné 
oslavě patří. Současně dík patří také našim kolegům z Koletovky za hudební zpestření oslav na úřadě 
i venku. 

Dědkovi, Ilchmannovi, Nováčkovi a Vlčkovi 

V úterý 31. srpna 2010 jsme se naposledy rozloučili s panem Josefem Fraňkem. Dovolujeme si 
touto cestou poděkovat za slova útěchy i květinové dary všem, kteří uctili jeho památku. Za 
dlouholetou péči děkujeme i panu MUDr. Janu Hartmanovi. 

rodina Fraňkova 

Děkuji touto cestou MUDr. Janu Hartmanovi za okamžitou lékařskou pomoc mému druhovi Jiřímu 
Braunovi dne 1. září 2010. 

Marie Žalská 
 
 
 
 
VZPOMÍNKA NA ZESNULÉ 

Spolek  přátel  žehu  pořádá  vzpomínku na zesnulé,  která  se  koná  v  neděli 31. října 2010 
ve 14:00 hod. ve smuteční obřadní síni. Srdečně zve výbor SPŽ. 
 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
 

SETKÁNÍ PO 80 LETECH 
 

SPOLEK PŘÁTEL ŽEHU 
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INFORMACE 

1. Volby do zastupitelstev obcí se konají v pátek 15. října 2010 od 14:00 do 22:00 hodin a v 
sobotu 16. října 2010 od 8:00 do 14:00 hodin. 

2. Ve Rtyni v Podkrkonoší je místem konání voleb pro okrsky č. 1, č. 2 a č. 3 Malý kulturní sál v ulici 
K Jídelně, čp. 635. 

3. Volit může státní občan České republiky, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je 
ve Rtyni v Podkrkonoší přihlášen k trvalému pobytu. U těchto voleb není možné hlasovat na 
voličské průkazy. 

4. Volební okrsek č. 1 tvoří ulice: Bosenská, Bratří Koletů, část ul. Cesta osvobození, K Haldě, K 
Viaduktu, K Žabárně, Končiny, Nad Lipkou, nám. Horníků, Na Ohradech, Na Písku, Na Rovni, Pod 
Hájovnou, Pod Opukou, Svatoňovická, Tmavý Důl, Trhovka, U Bremstu, U Čističky, Ulička, část ul. 
Úpická, V Borku, Veselka, Vyhlídka, Vyšehradská, Za Mýtem, Zahradní, Zemědělská.  

Volební okrsek č. 2  tvoří ulice: část ul. Cesta osvobození, Hornická, část ul. Hronovská, K Jídelně, 
část ul. Kostelecká, Na Drahách, Na Zada, Pod Rychtou, Potoční, část ul. Úpická, Vorlického a Za 
Lékárnou, Zádušní.   

Volební okrsek č. 3 tvoří ulice: Buková, Družstevní, část ul. Hronovská, K Františce, K Hvězdárně, K 
Vodojemu, Ke Skalce, část. ul. Kostelecká, Lhotská, Luční, Na Rozhraní, Náměrka, Partyzánů, Pod 
Bohdašínem, Pod Lesem, Pod Strání, Rychetského, Sadová, Spojovací, Úzká, V Poli. 

5. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní 
občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem 
České republiky. Každý volič musí hlasovat osobně, nemůže se nechat zastoupit a při úpravě 
hlasovacího lístku musí odejít do vyhrazeného zakrytého prostoru.  

6. Hlasovací lístky budou občanům dodány nejpozději 3 dny před konáním voleb.  

Na hlasovacím lístku budou uvedeny ve vylosovaném pořadí volební strany a sdružení, které podaly 
v obci svou kandidátku a která byla zaregistrována. V případě, že dojde k jeho poškození nebo ztrátě, 
je možné požádat ve volební místnosti o vydání nového hlasovacího lístku.  

7. Úprava hlasovacího lístku je možná jedním z těchto způsobů:  

- Označit křížkem ve čtverečku před názvem volební strany pouze jednu volební stranu. Tím 
je dán hlas kandidátům této volební strany. Pokud by byla označena více než jedna strana, byl by 
takový hlas neplatný.  

- Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasujete, a 
to z kterékoli volební strany, nejvýše však tolik, kolik členů zastupitelstva má být zvoleno. (Ve 
Rtyni v Podkrkonoší se volí 15 zastupitelů).  

Pokud by bylo označeno více kandidátů, než je stanovený počet, byl by takový hlas neplatný.  

- Lze označit křížkem jednu volební stranu a dále v rámečku před jménem kandidáta další 
kandidáty z ostatních volebních stran. V tomto případě je dán hlas jednotlivě označeným 
kandidátům a z označené volební strany je dán hlas podle pořadí na hlasovacím lístku tolika 
kandidátům, kolik zbývá do počtu volených členů zastupitelstva obce.  

8. Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů obecní úřad a ve dnech konání 
voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. V takovém případě 
okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou. 
  

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ 
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CÍLE, ZÁMĚRY A ÚKOLY KANDIDÁTŮ DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA NAVRŽENÝCH ZA KSČM 
PRO VOLEBNÍ OBDOBÍ 2010 – 2014 VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ 

Zastupitelé, které zvolíte z kandidátky KSČM, vám dávají záruku, že budou pracovat co nejlépe dle 
svých schopností a zkušeností pro vás občany, pro rozvoj města a pro vytváření co nejlepších 
životních podmínek v našem městě. 

Co chceme a budeme prosazovat především: 

1. Hospodárné rozdělení příjmů města v rámci vyrovnaného rozpočtu. 

2. Postupné zajišťování finančních prostředků z fondů Evropské unie, dotací státu a kraje do 
rozpočtu města na konkrétní akce. 

3. Bezpečnost dětí, mládeže a všech občanů ve městě včetně ochrany majetku města. 

4. Snižování nákladů energie a plynu v budovách ve vlastnictví města. 

Které úkoly ve městě vidíme jako prioritní: 

- dokončení kanalizace v ulici Hronovská 

- vybudování chodníků a osvětlení v ulici Hronovská 

- postupné napojení dalších částí města na čističku odpadních vod (Náměrka a K Žabárně) 

- zajištění výstavby domu s chráněnými byty s pečovatelskou službou 

- podpora činnosti organizací, spolků a podnikatelů, kteří mají kladný vliv na výchovu děti a 
mládeže, podporují dobré soužití občanů, propagují dobré jméno města a přispívají k jeho 
rozvoji. 

Věci, které nebudeme podporovat: 

- zvyšování zadluženosti města 

- nebudeme souhlasit s případným prodejem majetku města (lesy, byty apod.) za účelem jen 
vyrovnání rozpočtu města 

- nebudeme podporovat případné zvyšování počtu výherních automatů a videoterminálů 
v restauracích a hernách 

- případné navýšení nákladů na veřejnou správu 

Vážení občané našeho města, zvolení zastupitelé z kandidátky KSČM nebudou nikým 
úkolovány žádnými politickými cíly. Mají pouze jediný úkol, spolupracovat se všemi 
ostatními zvolenými zastupiteli aktivně, svědomitě a nezištně pro vás. 

SEZNAM KANDIDÁTŮ ZA KSČM DO KOMUNÁLNÍCH VOLEB 15. – 16. 10. 2010: 

1. Petr Hojnic     9. Josef Kloboučník 

2. Milan Romančák  10. Jaromír Frýba 

3. Alena Brátová  11. Pavel Polívka 

4. Zdeněk Blažek  12. Josef Mokren 

5. Ivana Kopecká  13. Pavel Kulhánek 

6. Jiří Záruba   14. Pavel Středa 

7. Jana Hejnová  15. Eva Osyková 

8. Miloslav Weiss 

Děkujeme vám a přejeme šťastnou volbu všech zastupitelů pro další volební období. 
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VOLEBNÍ PROGRAM SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ 2010 - 2014 

Vážení spoluobčané, předkládáme vám náš volební program. Věříme, že vás osloví a v nadcházejících 
komunálních volbách podpoříte naše kandidáty. 

Investiční akce města: dokončení II. etapy výstavby kanalizace v ulici Hronovská; vybudování chodníku v ul. 
Hronovská; postupná renovace místních komunikací ve městě; příprava a zahájení realizace III. etapy 
výstavby kanalizace v lokalitě Náměrka a Žabárna; rekonstrukce chodníků v areálu mateřské školy; postupná 
rekonstrukce ZŠ a ZUŠ (výměna oken, zateplení, vnitřní rekonstrukce); zajištění finančních prostředků na 
dokončení rekonstrukce silnice II/567 v ul. Hronovská 

Bytová politika: v lokalitách výstavby rodinných domů postupné dobudování infrastruktury (komunikace, 
chodníky, veřejné osvětlení); umožnění prodeje části bytového fondu ve vlastnictví města občanům;  
vypracování studie bytového domu se startovacími byty pro mladou generaci 

Sociální politika: v případě možnosti získání finančních prostředků z evropských či státních zdrojů zahájení 
výstavby domu s chráněnými byty v lokalitě Nad Lipkou; postupná rekonstrukce jednotlivých bytových 
jednotek v našem domě pro seniory; zavedení tísňového volání pro seniory (HOT-LINKA pečovatelské 
služby); zachování statutu stávající pečovatelské služby, vylepšení individuálních služeb pro jednotlivé 
občany 

Oblast bezpečnosti: zachování spolupráce s Městskou policií Trutnov na základě veřejnoprávní smlouvy; 
v rámci programu „Bezpečný život v regionech“ instalace kamer a měřičů rychlosti na hlavních silnicích; 
zaměření se na vandalismus mladistvých v okrajových částech města (autobusové a vlakové zastávky); 
průběžná kontrola veřejných prostranství a restauračních zařízení ohledně nalévání alkoholu mladistvým; 
prosazení pravidelné pěší hlídky a kontroly Obvodního oddělení Policie ČR 

Oblast školství: podpora pedagogických pracovníků při práci se sociálně a zdravotně postiženými žáky; 
zkvalitnění vyučovacích metod a postupů v rámci stávajícího školského systému; modernizace školních 
zařízení a pomůcek 

Sport, kultura a volný čas: v rámci rozpočtu města podpora jednotlivých zájmových a sportovních sdružení 
ve městě; pokračování v získávání finančních prostředků z vypsaných grantů a dotací; vybudování dětského 
hřiště s klidovou zónou pro rodiče; zachování stávajícího standardu kulturních akcí pořádaných městem 
(kino, přednášky, divadelní představení, koncerty, festivaly atd.) 

Vzhled, čistota a pořádek města: postupné obnovení zeleně v jednotlivých částech města; podpora projektu 
malého městského parku v Lipce; zachování pravidelného úklidu centrální části města o víkendech 

Ekologie: ve spolupráci se společností SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o. maximalizace životnosti skládky pro 
naše občany; podpora dalšího rozvoje služeb v odpadovém hospodářství; pokračování v cyklu přírodopisných 
přednášek z oblasti Krkonoš, Jestřebích hor a CHKO Broumovsko; zpřístupnění míst vhodných k relaxaci 
v obci a jejím okolí; obnovení některých polních cest, biokoridorů a biocenter v souladu s územním plánem 

Turistický ruch a mezinárodní spolupráce: zachování stávající funkce našeho města v zastoupení regionu 
Jestřebí hory; ve spolupráci s regionem postupná obnova informačních tabulí, turistického značení a podpora 
tvorby nových propagačních materiálů; podpora stávající myšlenky cyklobusů a skibusů do oblasti Jestřebích 
hor; zajištění účinnější propagace našeho města v médiích v návaznosti na nabídku poskytovaných služeb; 
podpora projektu Kladského pomezí, ve kterém hrajeme významnou roli; prohloubení spolupráce s 
partnerskými městy Elstra a Jelcz-Laskowice 

Oblast informací a komunikace s občany: zachování stávajícího stavu zpravodaje (za symbolickou 1,- Kč) 
s možností vylepšení grafické úpravy; zveřejňování aktuálních informací ve vývěsních skříňkách i 
v okrajových částech města a na webových stránkách města 

Všechny výše uvedené oblasti se budeme snažit rozvíjet a financovat ze zdrojů grantové politiky EU, státu a 
kraje s minimem vlastních prostředků z rozpočtu města. 

NESLIBUJEME NEMOŽNÉ – NABÍZÍME SVÉ ZKUŠENOSTI A SCHOPNOSTI 

SEZNAM KANDIDÁTŮ ZA SNK DO KOMUNÁLNÍCH VOLEB 15. – 16. 2010: 

1) Zdeněk Špringr, 52 let, starosta      9) Mgr. Jana Peterková, 48 let, učitelka ZŠ 
2) MUDr. Jan Hartman, 49 let, lékař   10) Pavel Blažek, 39 let, tiskař 
3) Irena Justová, 52 let, účetní    11) Bc. Veronika Turková, 24 let, fin. servis 
4) František Pěkný, 52 let, jednatel společnosti  12) Iveta Kačerová, 47 let, učitelka MŠ 
5) Jiří Nágl, 42 let, personalista    13) Miroslav Souček, 58 let, dělník 
6) Mgr. Hana Vondráčková, 43 let, ředitelka ZŠ a ZUŠ 14) Jana Kokešová, 46 let, účetní 
7) Vladimír Vasiljev, 53 let, technik   15) Ladislav Jiroušek, 60 let, podnikatel 
8) Martin Žďárský, 25 let, vedoucí skladu 
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SDRUŽENÍ OBČANSKÉ DEMOKRATICKÉ STRANY A NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ 

 

Volte č. 2 

5 x „O“ pro Rtyni  
5 základních principů, jak chceme, aby fungovalo naše město 
 

Otevřenost 

Vše, co se v obci děje, musí být transparentní a informace snadno dostupné, není-li výslovně 
zákonem zakázáno takové údaje zveřejnit, měly by být umístěny na webu města. Každý občan má 
mít možnost si jednoduše prohlédnout údaje a čísla, týkající se samosprávy našeho města, aniž by si 
musel informace složitě vyžádat. Lidé mají mít možnost vědět, za co město vynakládá prostředky ze 
svého rozpočtu, co která vymoženost stojí. Takové informace by přednostně měly zahrnovat 
jednotlivé výdajové skupiny rozpočtu města. Musí být zřejmé, kolik nás stojí správa, kolik peněz jde 
na jaké investice, jaké se podařilo získat dotace, jak se hospodaří s městským majetkem atd. To samé 
platí o městských organizacích a obcí poskytnutých dotacích.  

Podle našeho názoru by byla také užitečná služba občanům zveřejnění kroniky města na internetu, 
čímž by odpadlo cestování zájemců do Trutnova do archivu a zvýšilo se povědomí rtyňské historie. 

Odpovědnost 

Stejně jako v osobním životě každý odpovídá za své konání, mělo by tomu tak být i ve veřejném 
sektoru. Musí skončit praxe, kdy se odpovědnost schovává za kolektivní neveřejné rozhodování rady 
města. Občané mají právo vědět, jak kdo v radě hlasuje. Za svoji práci musí zodpovídat nejen každý 
volený zástupce, ale i každý úředník či zaměstnanec městské organizace. 

Jedním z primárních cílů odpovědného přístupu je úsporné hospodaření města a stejně tak i 
městem zřízených organizací. Proto musí být zřetelné výsledky každé jednotky města a městu 
podléhající a musí za ně odpovídat vedoucí. V pravidelných intervalech např. musí probíhat 
výběrové řízení a případná obhajoba místa jednatele SKLÁDKY POD HALDOU, s.r.o. 

Osobní přístup 

Každý občan má právo na osobní přístup města, který však musí být spravedlivý pro všechny. 
Nelíbí se nám praxe, kdy neexistují jasná pravidla a mnohdy se v podobných případech k různým 
osobám přistupuje různě, buď náhodně a nebo podle subjektivních nejasných důvodů, které nemají 
oporu v pevných pravidlech. 

Okraj jako střed 

Rozvoj okrajových částí obce je stejně důležitý jako rozvoj centra. Chtěli bychom proto 
spravedlivěji rozdělovat financování rozvoje jednotlivých částí obce. 

Občané na 1. místě 

Město je tu pro občany, nikoli naopak. Je tu  proto, aby jednotlivci zajistilo služby, na které sám 
nestačí. Jednotlivec si město platí a úředníci tu jsou proto, aby za tyto peníze odvedli patřičné výkony 
a sloužili svým občanům. 
 

Podrobnější informace k disposici na: www.ods.cz/ms.rtyne 

V příštích dnech bude do všech domácností distribuován náš volební program! 

http://www.ods.cz/ms.rtyne
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PROJEKT EU – PENÍZE ŠKOLÁM 

V minulém školním roce jsme sestavili projektovou žádost, na jejímž základě jsme 
pro školu získali finanční dotaci ve výši 1.327.000,- Kč. Získané finanční prostředky 
využijeme na inovaci a zkvalitnění čtenářské, matematické a informační gramotnosti 
žáků (nákup učebnic a pomůcek) a na renovaci počítačové učebny ve škole. Tento projekt byl určen 
pouze pro základní školy a v našem kraji tyto finanční prostředky získalo 36% základních škol. 

Mgr. Hana Vondráčková 

SBĚR PAPÍRU 

Ve dnech 18. a 19. října 2010 pořádáme sběr starého papíru. Svázaný a roztříděný papír 
vybíráme oba dva dny na nádvoří školy od 8:00 do 17:00 hodin. O získaných finančních prostředcích 
za sběr rozhodne školní parlament. 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme panu Martinu Žďárskému za finanční příspěvek v hodnotě 5.000,- Kč, poskytnutý 
škole ze vstupného VETIM BIRTHDAY FESTU. Za tento finanční obnos jsme zakoupili pro žáky školy 
cvičební pomůcky, které využívají při hodinách zdravotního tělocviku.   Mgr. Hana Vondráčková 

ZÁTOPKOVA PĚTKA 

V úterý 21. září 2010 se ve sportovním areálu při ZŠ a ZUŠ konal tradiční štafetový běh pro žáky 
prvního stupně. S vysokým sportovním nasazením a při velké konkurenci se naše škola umístila na 
krásném 2. místě.  Všem běžcům (sportovcům) srdečně blahopřejeme.     učitelé ZŠ a ZUŠ 

KLUB MLADÝCH ČTENÁŘŮ 

Naše škola je dlouholetým členem KMČ vydavatelství Albatros. Děti mají možnost si čtyřikrát ve 
školním roce objednat nejen knihy, ale i DVD, PC hry a CD za příznivé ceny. V magazínu Albatros jsou 
také zajímavé soutěže o ceny a rozhovory se známými osobnostmi. Za každou objednávku dostávají 
jako bonus od nakladatelství drobný dárek.    Mgr. Yveta Najmanová – důvěrník KMČ 

CESTUJEME ZA POZNÁNÍM LONDÝNA A STARÉ DOBRÉ ANGLIE 

Již počtvrté se naše škola připravuje na putování Anglií. Ve dnech 2. – 6. května 2011 navštívíme 
Greenwich, královské námořní muzeum, projedeme se lodí po Temži k bariérám, vydáme se do 
přímořského města Brighton. Ve zdejším podmořském světě si prohlédneme žraloky, rejnoky a další 
poklady moří. Projdeme se po útesech k majáku a další den nás bude čekat Londýn a jeho 
nejzajímavější stavby, které si vyfotíme z Londýnského oka. Při cestě do Anglie využijeme trajekt i 
podmořský tunel. Ubytujeme se v londýnských rodinách. Děti si tak mohou vyzkoušet anglický jazyk 
v praxi. Putování je pro všechny žáky naší školy od 5. třídy, jejich rodiče a další zájemce. Kontakt na 
vedoucí zájezdu: Machačová Yvona, machacova@zsrtyne.cz, 499 888 134. 

VELKÝ ÚSPĚCH NAŠICH ŽÁKŮ A ŽÁKYŇ V JIČÍNĚ 

Na konci loňského školního roku jsme poslali 14 pohádek do Jičína, kde probíhala literární soutěž 
„Předu, předu pohádku“. Vyhlášení výsledků soutěže bylo spojeno s festivalem „Jičín – město 
pohádky.“ Tento festival se koná každý rok v září. Soutěže se zúčastnili žáci a žákyně 2. stupně naší 
základní školy. Velmi milé pro nás bylo překvapení, když na konci prázdnin šest žáků objevilo ve 
schránce pozvání na slavnostní předávání cen, které se konalo 10. září 2010 v Jičíně. Petra 
Kovalová a Monika Fišerová získaly hlavní cenu a Iva Brátová, Kristýna Kovalová, Martin 
Fofonka a Daniel Cepr získali čestné uznání od poroty. Ceny jim předával známý herec Jiří Lábus, 
který je patronem tohoto festivalu. Považujeme to za obrovský úspěch, protože se v Jičíně sešlo 
celkem 170 pohádek od dětských autorů z celé republiky. Bylo vyhlášeno 10 hlavních cen a 18 
čestných uznání, naše škola se zařadila mezi nejúspěšnější. Chtěla bych poděkovat všem oceněným i 
zúčastněným za reprezentaci školy a popřát řadu dalších úspěchů v podobných soutěžích. 

Mgr. Kateřina Novotná 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA 

mailto:machacova@zsrtyne.cz
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DIVADELNÍ PŘEDSTAVENI V HRADCI KRÁLOVÉ 

V pátek 10. září 2010 jsme opět navštívili divadelní představení v Klicperově divadle v Hradci 
Králové. Tentokrát jsme vybrali představení Princ a chuďas od Marka Twaina. Představení se 
zúčastnili žáci a žákyně 6. - 9. tříd, a podle ohlasů se představení všem líbilo. Na říjen chystáme další 
návštěvu divadla, tentokrát se rozjedeme do Prahy na muzikál Ať žije rockenroll.      učitelé Čj 

SPORTOVEC ŠKOLY 

Sportovec školy je celoroční soutěž, ve 
které žáci sbírají body za účast a umístění 
školy i jednotlivce na sportovních akcích. 
Vítězem se stává žák, který nasbírá 
nejvyšší počet bodů. Nejlepším 
sportovcem školy se může stát jen žák, 
který nemá sníženou známku z chování a 
v daném ročníku úspěšně ukončí školní 
rok. Dívky a chlapci jsou hodnoceny 
odděleně.  

Odměny: Pochvala na vysvědčení za 
aktivitu ve sportu a vzornou reprezentaci 
školy, diplom a poukázky na nákup sportovního zboží v hodnotě 800,- Kč (1. místo), 600,- Kč (2. 
místo), 400,- Kč (3. místo), věcné ceny (4. a 5. místo). 

Ve školním roce 2009 – 2010 byli oceněni tito žáci:  
   

UMÍSTĚNÍ CHLAPCI BODY DÍVKY BODY 
1. místo  David Marek              201 b Zuzana Vajsarová          197 b 
2. místo Michal Pavel              198 b Zuzana Zhoufová          163 b 
3. místo Karel Brát                  192 b                     Marie Hejnová               155 b 
4. místo Martin Hoffman        166 b Jana Adámková             154 b 
5. místo Michal Studnička      159 b Monika Petrová             153 b 

Mgr. D. Vajsarová 

 
 
 
 

MATEŘSKÉ CENTRUM „BONÍSEK“ 

Mateřské centrum Bonísek zve maminky na mateřské dovolené do svých řad 

začínáme 5. října 2010 v úterý od 9:30 hodin v BONIHAUSU 

Milé maminky na mateřské dovolené! 

Necítíte někdy potřebu změny domácího stereotypu, navázání nových kontaktů a přátelství?  
Neprospělo by vašim dětem, aby občas přišly do kontaktu s vrstevníky, pohrály si s jinými hračkami 
než doma a třeba tvořily něco jako ve školce? Nechybí vám popovídání a předávání zkušeností 
s jinými maminkami? 

Právě pro vás je tu BONÍSEK – mateřské centrum pro maminky na mateřské dovolené a jejich 
ratolesti. V říjnu začínáme již 5. sezónu v prostorách Bonihausu, tentokrát rozšiřujeme možnost 
setkávání 3x v týdnu - v pondělí, úterý a ve středu. 

Herna nabízí vhodné zázemí pro maminky a spoustu hraček pro děti – skluzavku, gumová 
skákadla, odrážedla, puzzle, stavebnice, výtvarné potřeby. V tělocvičně je k dispozici trampolína, 
žebřiny, míče, obruče atd. pro cvičení s dětmi. Přijďte mezi nás! 

TŠ BONIFÁC, o. s. 
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Pondělí 9:30 – 11:30 Veselá herna – volná hra pro děti 

Úterý 9:30 – 11:30 Cvičísek 10:00 – 10:30 říkadla, písničky a jednoduché tanečky 

Středa 9:30 – 11:30 Šikulísek 10:00-11:00 nenáročné výtvarné tvoření pro děti i maminky 
 
Program v MC BONÍSEK na říjen 2010 

Úterý 5. 10. 2010 - v rámci akce „Týden knihoven“ se uskuteční od 9:30 ve rtyňské knihovně setkání 
maminek s dětmi do 3-4 let, ukázka knížek pro nejmenší – leporela, obrázkové knížky, povídání o 
důležitosti čtení dětem.  
Středa 6. 10. 2010 - uvítání maminek a dětí do 5. sezóny MC Bonísek 
Čtvrtek 7. 10. 2010 - výlet vlakem do trutnovské cukrárny, odjezd v 9:00 hodin 

Pondělí 11. 10. 2010 - volná hra pro děti, stavění z kostek 
Úterý 12. 10. 2010 - Cvičísek, písničky pro děti 
Středa 13. 10. 2010 - Šikulísek – jednoduché origami - pejsek 

Pondělí 18. 10. 2010 - čtení krátké pohádky, herna 
Úterý 19. 10. 2010 - Cvičísek - hra s míčky 
Středa 20. 10. 2010 - Šikulísek – vytváření halloweenských strašidýlek 

Pondělí 25. 10. 2010 - veselá hra s plyšáky (přinést svého oblíbeného) 
Úterý 26. 10. 2010 - Cvičísek, herna, čtení 
Středa 27. 10. 2010 - podzimní prázdniny, schůzka se nekoná 
 

NABÍDKA 
ART PRESTO – reklamní a umělecká agentura 

V rámci zahájení reklamní a umělecké činnosti nabízí vstupenky 
se slevou 50% 

cena jedné vstupenky po slevě činí  200,- Kč 

MUZIKÁL 

"KŘÍŽEM KRÁŽEM MUZIKÁLEM" 
Průřez nejúspěšnějších muzikálů, jako je Kleopatra, Dracula, Angelika, 

Tři mušketýři, Rebelové a další... 

Představení trvá cca 1,5 hod (bez přestávky) 

V PŘEDSTAVENÍ ÚČINKUJÍ: 
Kamila Nývltová, Monika Absolonová, Zdenka Trvalcová, 

Marian Vojtko, Pepa Vojtek, Tomáš Savka a další... 

sobota 9. října 2010 v Divadle Broadway Praha 
Na dopravu je zajištěn autobus, který bude přistaven v 8:30 hodin 

na náměstí ve Rtyni v Podkrkonoší. Cena dopravy činí 350,- Kč (osoba) 
cena celkem: 550,- Kč 

V Praze budeme cca v 11:15 hodin, poté bude osobní volno na oběd, kávu, nebo jen procházku po 
Praze. Představení začíná ve 14:00 hodin. Po představení společně odejdeme k autobusu. 

Předpokládaný návrat cca 19:00 hodin. 

NABÍDKA JE ČASOVĚ OMEZENA!!! 
Pokud vás tato nabídka zaujala, kontaktujte paní Nývltovou – tel. č. 603 546 021 

ART PRESTO - reklamní a umělecká agentura, info@artpresto.cz, mobil  603 546 021 

mailto:info@artpresto.cz
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PODĚKOVÁNÍ 

     Pořadatelé Běhu naděje děkují škole, žákům 2. stupně a příchozí veřejnosti za 
příspěvek do finanční sbírky na výzkum léčby rakoviny ve výši 1.674,- Kč. Peněžní dar 

byl v plné výši poukázán na účet 500 100 5500/5500. Fotografie z této 
akce můžete zhlédnout na www.mestortyne.cz (foto J. Kult) 

 
 
 
 
JAK JSME OSLAVILI 65 LET SKAUTINGU VE RTYNI 

Několikaměsíční přípravy výročí vyvrcholily na počátku září. V pátek 3. září 2010 byla 
slavnostně zahájena týdenní výstava v Makusu, kde jste mohli zhlédnout skautskou 
činnost ve Rtyni od roku 1945 po současnost. Součástí výstavy byla i projekce videa ze 
starých táborů. 

V sobotu 4. září proběhl na Žabárně zábavný den pro děti s heslem Staň se členem party, staň se 
skautem, spojený s náborem nových světlušek a vlčat. Děti i dospělí si mohli vyzkoušet zajímavé 
disciplíny jako například aquazorbing, jízdu na kánoi nebo akční malbu.  

Den jsme zakončili příjemným 
posezením u věčného ohně, na kterém 
se sešlo mnoho příznivců skautingu. 
Pozvání také přijala country kapela 
Tommy z Dobrušky, která nám hrála 
k poslechu i tanci do pozdních hodin. 

K 65. výročí skautingu ve Rtyni také 
vyšel malý almanach, který stručně 
popisuje rtyňskou skautskou činnost. 
Pokud máte o almanach zájem, stačí 
nás kontaktovat na tel. čísle: 773 512 
332. 

Děkujeme všem, kteří navštívili naši 
výstavu nebo si přišli zasoutěžit na 
Žabárnu. Těšíme se za pět let na 
kulatou sedmdesátku. 

Petra Ilchmannová  

JUNÁK 
 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL 
 

http://www.mestortyne.cz/
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ČEKATELSKÝ KURZ STŘÍBRNÁ ŘEKA 2010 

Kurz byl zahájen jarním víkendem v okolí Nového Města nad Metují. Vše začalo velkou noční hrou. 
Celou noc jsme pochodovali do Nového Města nad Metují a plnili při tom různé úkoly. V sobotu ráno 
proběhly seznamovací aktivity a mnoho dalších her. 

Letní běh proběhl v době 2. - 13. srpna na skautské základně Maděra v obci Telecí. Hlavní náplní 
běhu byly výukové bloky. Předmětů bylo hned několik – psychologie, pedagogika, metodika, právo, 
hospodaření, bezpečnost, zdravověda a samozřejmě myšlenkové základy skautingu. Obzvlášť 
zajímavým blokem byla přednáška bratra Billa, který nám vyprávěl o svém dětství ve skautu nebo 
přednáška o krojích. Kurz byl zakončen zkouškou z každého předmětu, buď písemnou, nebo ústní. 
Pro úspěšné složení čekatelské zkoušky bylo zapotřebí prospět ze všech zkoušek. Po zkouškovém 
dni následoval absolventský oheň, u kterého nám byly předány dekrety a patřičné odznaky a 
nášivky.  

Kurz byl velice vydařený a moc se všem líbil. Tyto kurzy jsou velmi užitečné, jednak se hodně naučí 
z přednášek, ale taky od přátel a od celého kolektivu, který se tímto velmi zpevnil. Všichni jsme si 
našli nové kamarády, poznali jiné zvyky, naučili se novým věcem, které jsou pro činovnickou práci a 
práci s dětmi nepostradatelné.                 Ondřej Paták 

PŘIJĎ MEZI NÁS! KDY A KAM? 

Družinové schůzky: Smíšená družina 1. a 2. třída – čtvrtek od 15:00 do 17:30 na Žabárně. 

Chlapecká družina 2. až 4. třída – pátek od 15:45 do 17:00 na Žabárně. 

Dívčí družina Žabičky 3. až 5. třída – pátek od 15:45 do 17:15 na Žabárně. 

Dívčí družina Housenky 5. až 9. třída (schůzky dle dohody) 

www.skaut-rtyne.wz.cz 

POZVÁNKA NA PLES 

 
 
 

Místní organizace Českého zahrádkářského svazu ve Rtyni v P. upozorňuje občany na probíhající 

MOŠTOVÁNÍ 
Moštárna je v provozu: 

každou středu 14 – 17 hod. 

a každou sobotu 9 – 12 a 13 – 17 hod. 
Bližší informace na tel. č.: 724 545 767 nebo 724 939 727 

ZAHRÁDKÁŘI 
 

http://www.skaut-rtyne.wz.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Říjen 2010 

 17 

 
 

Koletova hornická hudba Rtyně v Podkrkonoší a Big Band ZUŠ Police nad Metují 
zvou všechny příznivce dobré muziky na 

veřejné natáčení pořadu České televize 

…a tuhle znáte? 
Živé hodinové koncerty natočí štáb České televize Ostrava. Po zpracování a doplnění rozhovorů 

se členy orchestru budou oba dva díly pořadu zařazeny do programu České televize. 

Přijďte si poslechnout dobrou muziku, vytvořte společně s námi 
neopakovatelnou atmosféru a nahlédněte do tajů televizního natáčení! 

Sobota 2. října 2010 v 17:00 hodin 

Big Band ZUŠ Police nad Metují 
letošní vítěz celorepublikové soutěže dechových orchestrů ZUŠ 

Neděle 3. října 2010 v 11:00 hodin 

Koletova hornická hudba 
Rtyně v Podkrkonoší - sportovní hala Orlovna - vstupné dobrovolné 

 
 
 

Tel.: 499 888 562     e-mail: info@mkrtyne.cz          www.mkrtyne.cz 
Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme pro vás 
nakoupili: 
Selby, Anna: 100 nej tajemství diet 
 Rady, jak zhubnout a udržet si štíhlost. 
Hanousek, Miloš: Domácí výroba moštů 
 Rady, jaké ovoce použít, vhodné zařízení a pomůcky ... 
 Grilování 
 Více než 140 nejlepších receptů na grilování. 
Pokorná, Andrea: Komunikace se seniory 
 Pohled na schopnosti seniorů v oblasti sociální interakce. 
Neiderman, Andrew: Živá voda 
 Román z lékařského prostředí. 
Bach, Richard: Racek 
 Novela. 
Pratchett, Terry: Folklor Zeměplochy 
 Fantazy. 
Motl, Stanislav: Svědek z cely smrti 
 Češi před soudy třetí říše a poválečné osudy jejich soudců a 

katů. 
Monyová, Simona: Blonďatá stíhačka 
 Román pro ženy. 
Henderson, Veronique: Jaká barva mi sluší? 
 Rady, jak změnit svůj vzhled. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 
 

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA 
 

mailto:info@mkrtyne.cz
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Rolečková, Eva: Lucemburská krev 
 Historický román. 
Kohoutová, Lenka: Vladimír Dlouhý – muž v hlučné samotě 
 Životopis známého herce. 
Hrubínová, Markéta: Co mi povíš, Matěji? 
 Logopedická pomůcka pro rozvoj řeči předškolních dětí. 
Pačová, Michaela: Ladislav Smoljak 
 Životopis herce, scenáristy, režiséra... 
Fielding, Joy: Ještě mě nezabíjej 
 Psychologický román. 
Bradford Taylor, Barbara: Elizabeth z Havraního útesu – 3. díl 
 Pokračování rodinné ságy. 
 

Steklač, Vojtěch: 
 

Tři muži v jednadvacátém století 
 Humoristický román inspirovaný Jeromem Klapkou 

Jeromem. 
 Papírové skládačky 
 Nové náměty na výrobu ozdob a roztomilých figurek 
Bauer, Jan: České princezny na evropských trůnech 
 Zajímavosti z českých dějin. 
Lutz, John: Mrazivá noc 
 Thriller. 
Kropáčková, Jana: Budeme mít prvňáčka 
 Rady pro rodiče. 
Slaughter, Karin: Genesis 
 Thriller. 
Krumlowský, Felix: Prolíbané dějiny  
 Milostné příběhy a skandály slavných. 
Šrámek, Pavel: Ve stínu Mnichova 
 Z historie československé armády 1932-1939. 
Deaver, Jeffery: Zahrada bestií 
 Thriller. 
Záruba, Dalibor: Na toulavém kole 
 Průvodce po nejkrásnějších stezkách Čech a Moravy. 
Klíma, Josef: Pravda o Kajínkovi 
 Osud nejznámějšího českého vězně. 
Padevět, Jiří: Cesty s Karlem Hynkem Máchou 
 Průvodce po kraji Karla H. Máchy – literární místopis. 
Dvořák, Otomar: Kacířská královna – naděje pro české země 
 Historický román z českých dějin. 
Schott, Hanna: Děti stepi – nové setkání s Mámou Masajů 
 Cestopis z Afriky. 
Peas, Allan: Proč muži chtějí sex a ženy potřebují lásku 
 Vtipná příručka přináší odpovědi na nejrůznější otázky. 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI MĚSÍCE: 

Začátkem září probíhala akce „Balíme školní učebnice“, kterou využilo 36 dětí. Balili jsme 
nestandardní formáty knih, na které děti nemohly sehnat obaly. Zabaleno bylo přes 100 učebnic. 

V polovině září jsme pokračovali v cyklu přednášek PhDr. Zdeňky Rejtharové z psychologické 
poradny pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy Náchod, tentokrát na téma: „Jak spolu dokážou 
vycházet muž a žena aneb Úskalí partnerského soužití“. Zajímavé téma bohužel nepřilákalo 
posluchače, a tak jsme se rozhodli, že přednášky prozatím ukončíme. 
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PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN: 

Týden knihoven 2010 s mottem „Knihovna pro všechny“ ve dnech 4. - 8. 10. 2010 

Druhý říjnový týden v České republice patří již čtrnáctým rokem knihovnám a jejím 
návštěvníkům. V centru zájmu knihoven jsou především jejich uživatelé, a to všechny 
cílové skupiny, od batolat až po seniory. Tomu napovídá i výstižné letošní motto "Knihovna pro 
všechny". Smyslem této celostátní knihovnické akce je upozornit na význam knihoven, seznámit 
zájemce s tím, co lze v dnešní době v knihovně najít a jaké služby mohou využívat, a hlavně 
připomenout, že čtení knih je opravdu skvělá záliba. 

Městská knihovna ve Rtyni v P. se Týdne knihoven pravidelně účastní a i pro letošní rok si 
připravila zajímavé akce pro své čtenáře i nejširší veřejnost. 
Akce pro dospělé čtenáře: Dne 4. října 2010 od 14:00 hodin tradiční přátelské setkání se čtenáři 
– seniory. Připravili jsme přednášku Mgr. Aleše Fetterse o životě a díle Heleny Čapkové „Osudu 
navzdory“ s malým pohoštěním. 

Dne 5. října 2010 od 9:30 hodin první setkání maminek a dětí z mateřského centra 
v knihovně. Nabídky odborné literatury o výchově a výživě dětí, leporel apod. Navázání další 
spolupráce s mateřským centrem ve Rtyni v P. 

Akce pro děti: 

Dne 6. října 2010 od 14:00 hodin výtvarná dílna „Veselé podzimní figurky“. Děti si budou vyrábět 
zapichovátka - draky apod. 

Po celý týden během půjčování knihovny budou pro děti připraveny literární soutěže a kvízy na 
téma „Pohádkové ladění“. 

Vybarvování záložek do knížek pro malé děti. 

Akce pro všechny věkové kategorie: 

Prodej vyřazených knih za 3,- Kč/ks a vyřazených časopisů za 1,- Kč/ks, přihlašování nových 
čtenářů zdarma a amnestie dlužníků. 

 
 
 

CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA 

Město Rtyně v Podkrkonoší zve na promítání a povídání Michala Vlčka 
o cestě po dvou arabských zemích bohatých na historii, památky a tradice 

SÝRIE A JORDÁNSKO 
 
 
 
 
 
 
 

středa 6. října 2010 v 18:30 hodin 

kino na Rychtě - vstupné 30,- Kč 

KULTURA 
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KINO 
pátek 1. 10.   18:00 hod. 

SUBMARINO 
drama – Dánsko/Švédsko 2010 – 100 min. – české titulky – vstupné 50,- Kč 

Seversky syrové drama se strhujícími hereckými výkony je natočeno s citem pro formu a autentičnost situací, 
které jen posilují emotivnost snímku. Thomas Vinterberg působivě vypráví příběh dvou outsiderů z 
kodaňského předměstí, kteří žijí ze dne na den a snaží se v bezútěšném prostředí přežít; stačí jim „udržet 
hlavu nad vodou“, k čemuž metaforicky odkazuje název filmu Submarino. 

pátek 8. 10.   18:00 hod. 

SLEPIČÍ ÚLET 
animovaný – Velká Británie 2000 – 84 min. – české znění – vstupné 50,- Kč 

Tweedyho slepičí farma se na první pohled neliší od ostatních "výroben" vajec. Jenže ve zdejších kurnících za 
ostnatým drátem plane odbojný duch. Rocky, Ginger a jejich opeření druhové a družky prostě odmítají 
frustrující úděl "velkoproducentů" vajec, který jednoho dne v nejlepším případě skončí v hrnci, na pánvi či na 
pekáči. A tak tu čas tráví nejprve pečlivou přípravou a později vlastní realizací úniku. S každým dalším 
nezdařeným pokusem jejich odhodlání, ale především vynalézavost roste… 

pátek 15. 10.   18:00 hod. 

KUNG FU KYBORG 
akční sci-fi komedie – Hong Kong/Čína 2009 – 102 min. – české znění – vstupné 50,- Kč 

Čína, rok 2046. V přísně tajném vládním programu je stvořen dokonalý prototyp super kyborga s lidskou tváří 
K-1, který má veškeré předpoklady k tomu, aby zneškodnil nebezpečného androida, který ohrožuje město. K-
1 má dokonalé funkce, kromě toho, že létá, dívá se skrz zeď a střílí z prstů uspávací střely, se kdykoliv dokáže 
proměnit v motorku nebo v obrovské opancéřované monstrum. Vláda přidělí K-1 čestnému a neúplatnému 
policistovi Xu Dachunovi, který má svého parťáka zaučit. Dachun by se chtěl stát hrdinou a tak není z nového 
kolegy právě nadšen.  

pátek 22. 10.   18:00 hod. 

BARAKA – ODYSEA ZEMĚ 
dokument – USA 1992 – 96 min. – vstupné 50,- Kč 

Ojedinělý dokument o planetě Zemi. Akademicky přesné obrázky, působivě nasnímané scenérie exotických 
zemí a trikové záběry známých míst tvoří album, v němž za sebou následují do větších celků spojené 
sekvence. Blok přírodních krás střídají náboženské obřady všeho druhu, v kontrastu k myšlenkové závažnosti 
těchto obrazů následuje část věnovaná devastaci zemského povrchu a "civilizaci" jejího obyvatelstva. 
Bezproblémový tok zajímavých obrázků je doprovázen stejně bezproblémovou elektronickou hudbou, občas 
oživenou vpádem reálných zvuků. 

pátek 29. 10.   18:00 hod. 

DEŠŤOVÁ VÍLA 
pohádka – Česko 2009 – 96 min. – české znění – vstupné 50,- Kč 

Živly, které ovládají zemi - Vzduch, Oheň, Země a Voda - provádějí „pravidelnou inspekci“ u lidí. Za všechny 
živly sledujeme Vodu, které lidé říkají Dešťová víla. Jde krajem převlečena za chudou ženu. Pozná, že lidé 
začali myslet hlavně na peníze, že se vytrácí láska a dobro… 
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LOUTKOVÉ DIVADLO 

Město Rtyně v Podkrkonoší zve všechny děti i rodiče na 

LOUTKOVÉ PŘEDSTAVENÍ 
Klubu loutkářů Radost při MKS Červený Kostelec 

O STATEČNÉ EVIČCE 
sobota 23. října 2010 - 15:00 hodin - kino na Rychtě 

vstupné jednotné: 20,- Kč 

VÝSTAVA 
Město Rtyně v Podkrkonoší pořádá 

VÝSTAVU FOTOGRAFIÍ 
přihlášených do 13. ročníku soutěže RTYŇSKÉ FOTO 2010 

na téma 

„PŘÍRODA A ČLOVĚK“ 

Malý kulturní sál ve Rtyni v Podkrkonoší 

Vernisáž: 26. října 2010 v 18:00 hodin 
předání cen autorům oceněných fotografií 

Otevřeno: 27. – 31. října 2010, denně 14 - 18 hodin 

Každý z návštěvníků se může zúčastnit ankety o nejhezčí fotografii, jejíž autor získá cenu diváka. 

Vstupné dobrovolné. 
 
 
 

FLORBAL – NÁBOR DO FLORBALOVÉHO ODDÍLU FBC OREL 

Chceš hrát florbal? Stačí přijít na trénink a začít hrát. 

Co nabízíme: Všechna družstva jsou připravována odborně vyškolenými trenéry. 
Všechna družstva trénují v naší vlastní hale na regulérním hřišti s mantinely. Každé družstvo se 
v průběhu sezóny zúčastňuje pravidelných ligových soutěží celostátní nebo regionální úrovně a 
dalších neligových turnajů. 

Hledáme nové hráčky a hráče:  

muži – ročník 1991 a starší   mladší žáci – ročník 1998 – 1999 
junioři – ročník 1992 – 1993   elévové – ročník 2000 – 2001 

dorostenci – ročník 1994 – 1995  přípravka – ročník 2002 a mladší 

starší žáci – ročník 1996 – 1997  ženy – ročník 1995 a starší 

Máš-li zájem, přijď na jakýkoliv trénink v úterý od 19:30 do 20:00, v pátek od 15:30 do 17:00 a od 
19:00 do 21:00 hodin do sportovní haly ve Rtyni v Podkrkonoší. 

Informace: Tomáš Třešňák 606 709 215, peckac@centrum.cz 
  Petr Kysilka, 777 604 636, kysilkapetr@seznam.cz 

www.fbcorelrtyne.cz 

SPORT 
 

mailto:peckac@centrum.cz
mailto:kysilkapetr@seznam.cz
http://www.fbcorelrtyne.cz/
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VOLEJBAL - TRÉNUJEME SE PO BOKU SLAVNÝCH 

Pět hráček s trenérkami se zdokonalovalo na 19. kempu Volejbalové akademie 
v Luhačovicích. Své dlouholeté zkušenosti jim předávali (na snímku z prava) předseda  
Českého volejbalového svazu Zdeněk Haník, A. Broulík – trenér reprezentace juniorů ČR, 
Robert Urbánek – organizátor kempu, J. Neumann - kameraman kempu,  Milan Fortuník – 

bývalý reprezentační nahrávač, MUDr. 
Zdeněk Čech – lékař reprezentace 
juniorek, Radek Krpač – trenér 
extraligových juniorek, Aleš Novák (není 
na snímku) - trenér reprezentace ČR 
juniorek, která v září tohoto roku získala 
bronzové medaile na Mistrovství Evropy, a 
další ve volejbalovém světě zvučná jména. 
O tom, že jsme se ukázaly v dobrém světle, 
svědčí i tři individuální ocenění pro naše 
trenéry Anetu Podstavcovou a Kamilu 
Vajsarovou. Děkujeme všem pěti děvčatům 

za skvělou reprezentaci. Podobnou možnost budou mít i naše mladší žákyně v měsíci říjnu na 
víkendovém kempu v Kvasinách.  

trenéři mládeže oddílu odbíjené 
 
 
 
ÚPICE 

SPADANÝM LISTÍM - 17. ročník dálkového pochodu - 16. října 2010 - start od 7 do 9 hodin na 
úpickém náměstí, cíl v Osadě Paseka v Jestřebích horách na Jestřebí boudě do 19:00 hodin - pěší 
trasy od 12 do 50 km, cyklotrasy 30 a 50 km 

O KRÁLE JESTŘEBÍCH HOR - 16. října 2010 ve 12:00 hodin - 5. závod seriálu “O krále Jestřebích 
hor“ na dráze v Úpici-Radči 

ČERVENÝ KOSTELEC 

KONCERT HOUSLOVÉHO VIRTUÓZA JAROSLAVA SVĚCENÉHO - pátek 8. října 2010 –
19:00 hodin - Divadlo J. K. Tyla – pořádá Oblastní charita Červený Kostelec - součástí 
koncertu bude ocenění vítězů soutěže „Šikovné ruce pro hospic 2010“ - výtěžek je určen 
na podporu provozu Hospice Anežky České a domácí hospicové péče - předprodej 
vstupenek: Charitní prodejna v ulici 17. listopadu Červený Kostelec, tel.: 733 454 251; Trafika Dali, 
Sokolská 29, Červený Kostelec tel.: 491 463 174; Informační a cestovní centrum Náchod – Kamenice 
144, tel.: 491 420 420 - vstupné 200,- Kč, zlevněné vstupné 100,- Kč 
PRODEJNÍ VÝSTAVA „ŠIKOVNÉ RUCE PRO HOSPIC 2010“ - v pátek 8. října 2010 v 17:00 hodin ve 
výstavní síni Městského úřadu v Červeném Kostelci vyvrcholí soutěž „Šikovné ruce pro hospic 2010“ 
vernisáží prodejní výstavy - výstava bude dále přístupná každý den od 9 do 12 hod. a odpoledne od 
14 do 17 hod., potrvá do 15. 10. 2010 do 12.00 hod. - výstava bude obohacena ukázkami výtvarné 
činnosti: 11. 10. pletení košíků z pedigu, Anna Gabrielová; 12. 10. práce s hrnčířským kruhem, 
keramika, Jana Tošovská; 13. 10. malba na hedvábí, Květa Pokorná; 14. 10.  Patchwork – výrobky ze 
záplat, Anna Nosková - vstupné dobrovolné - akce je součástí veřejné sbírky pro Hospic Anežky 
České 

VÝTEČNÍCI – čtvrtek 7. října v 18:00 hodin – Divadlo J. K. Tyla - divadelní hra Pavla Dostála  - 
muzikál pro obec študentskou. Třída 4. A gymnázia je taková jako všechny ostatní třídy. No, 
řekněme, trochu výjimečná. Jedním slovem – výtečníci… Vstupné: 80,- Kč (dospělí), 40,- Kč (děti do 
15 let). Předprodej vstupenek v Informačním centru Červený Kostelec, ul. 5. května 603 (naproti 
PennyMarketu). 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Říjen 2010 

 23 

 

ČESKÁ SKALICE 

VÝSTAVA KRÁLÍKŮ A DRŮBEŽE – 16. a 17. října 2010 - chovatelský areál v Jiráskově ulici 
První soutěžní výstava králíků mladých chovatelů spojená s místní expozicí králíků, holubů, drůbeže a 
exotického ptactva, prodejem kuřic Hissex a Moravia před snáškou, prodejem chovatelských potřeb a včelích 
produktů, soutěže agility, spřádání vlny, ukázky řemesel a prodej výrobků - otevřeno v sobotu od 8 do 16 
hodin a v neděli od 8 do 11 hodin - vstupné: dospělí 30 Kč, děti zdarma 

KOMUNÁL + NANOVOR - rockový koncert v sokolovně - sobota 16. října 2010 od 20:00 hodin 
Poctivý český bigbít se vrací po dlouhých letech do českoskalické sokolovny. Hlavní hvězdou večera bude 
fenomén jménem Komunál (ex-Komunální odpad) z Chlumce nad Cidlinou. Dále vystoupí červenokostelecká 
legenda Nanovor, která je v našem kraji rovněž velmi oblíbená. 

TEXTILNÍ ŘEMESLA ANEB JAK KRTEK KE KALHOTKÁM PŘIŠEL 20.–22. a 25.–26. října 
2010 - výstavní síň maloskalického muzejního areálu 
Program pro děti připravený Muzeem textilu ve spolupráci s Muzeem Boženy Němcové. Účastníci programu si 
budou moci po prohlídce muzejní expozice vyzkoušet některé z rukodělných textilních technik, a to z oblasti 
zpracování lnu (lámání, potírání, vochlování), soukání, předení (na ručním vřetenu nebo kolovratu), tkaní (na 
stojatém nebo malém stolním ležatém stavu), potiskování (pomocí tiskátek, forem nebo šablon pro ruční 
tisk). 

PODZIM V RATIBOŘICÍCH aneb barvy a vůně podzimu v zámeckých interiérech 22. – 24. října 
2010 - speciální podzimní prohlídky ratibořického zámku 
Navštivte Ratibořice na konci turistické sezony! Kouzlo podzimní výzdoby zámeckých interiérů můžete s 
rodinou či přáteli zhodnotit při posezení u kávy, svařeného vína a štrúdlu ve vstupní hale zámku! Otevřeno v 
pátek od 10 do 20 hodin (prodloužená otevírací doba), v sobotu a neděli od 10 do 16 hodin. Rezervace 
prohlídek pro hromadné skupiny a podrobné informace na tel. 491 452 123 (pracovní dny 7 – 14 hodin).  

PEOPLE FOR AFRICA - pátek 29. října 2010 ve 20:00 hodin - klubovna zahrádkářů 
Vicenzo Georgo Friends present People for Africa aneb Nasajem s Masajem. Českoskalická legendární 
bigbítová skupina The Ňadras na tomto minifestivalu oslaví 35. výročí, na kterém dále zahrají kapely 
Sepultura revival, Jo!Ska, Los Candelabros a Ganka. Vstupné 69,- Kč. Dobrovolně můžete přinést školní 
pomůcky (tužky, propisky, pastelky, sešity,…). Výtěžek bude věnován škole pro masajské děti v tanzánském 
Mto wa Mbu. Všichni účinkující se vzdali nároku na honorář. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZÁBAVA 
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PRANOSTIKY 

Když jde říjen ke konci, zima jde k začátku a 
kožichy z půdy. 
Deště v říjnu znamenají příští úrodný rok. 
Sněží-li v říjnu, bude měkká zima. 
Je-li v říjnu mnoho mlh, bude v zimě mnoho 
sněhu. 

Neopadá-li v říjnu listí se stromů, bude tuhá zima. 
Svatý František zahání lidi do chýšek (4. 10.) 
Po svaté Tereze mráz za nehty zaleze (15. 10.)  
Déšť na Havla, déšť na Vánoce (16. 10.) 
Šimona a Judy - buď sníh, nebo hrudy (28. 10.)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLACENÁ INZERCE 
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Nabízím k prodeji okrasné rostliny na živé ploty: thuje západní, dřišťál červený, smrky kónické a 
hnízdové, cypřišky, jalovce, panašované buxusy a brsleny. Rostliny budou k odebrání od října. Dobrá 
cena, kvalita zaručena. Stanislav Šrůtek, Pod Lesem 102, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší, tel.: 
732 547 242. Dostanete se k nám po objízdné trase nebo polní cestou. Silnice na Hronov je 
uzavřena.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 Kompletní dodávky a rekonstrukce střech 
 Montáž všech běžných druhů krytin 
 Montáž střešních oken Velux, Fakro 
 Nátěry žlabů a plechových střech 
 Drobné opravy, veškeré výškové práce pomocí 

horolezecké techniky 
 Zajistíme likvidaci odpadů 
 Slevy na materiál až 20% 
 Záruka 60 měsíců, rozpočet zdarma 

Pavel Novák, tel.: 724 972 708 
Štěpán Omámik, tel.: 605 435 350 

strechy.om-nov@seznam.cz 
www.omamik-novak.webnode.cz 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Lhota 345, 549 41 Č. Kostelec 
pobočka – Horská 74, Trutnov 

Tel.: 491 461 461 
www.buspol.cz 

NABÍZÍ SVÉ SLUŽBY: 
 Dům koupelen – keramické zboží 
 Betonové zboží – BEST, DITON 

(certifikovaná prodejna) 
 Ostatní stavební materiál 
 Doprava – auto s rukou 

mailto:strechy.om-nov@seznam.cz
http://www.omamik-novak.webnode.cz/
http://www.buspol.cz/
http://www.buspol.cz/index.html
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TRUHLÁŘSTVÍ 
ZAKÁZKOVÁ VÝROBA NÁBYTKU Z MASIVU 

SKŘÍNĚ, KOMODY, POSTELE, STOLY, 
LAVICE, DVEŘE, KUCHYNĚ, 

SCHODY, VESTAVĚNÁ PATRA 

Tomáš Králíček, 
Hronovská 210, Rtyně v P. 

Tel.: 607 271 956 
E-mail: puskvorect@seznam.cz 

http: www.truhlarstvi-rtyne.cz.tl 

ZEDNICKÉ 
A OBKLADAČSKÉ 

PRÁCE 
A OPRAVY 

 
      příjem zakázek 
            na tel. č. 
      602 380 709 
 

mailto:puskvorect@seznam.cz
http://www.truhlarstvi-rtyne.cz.tl/
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Advokátní kancelář Jeřábek, se sídlem Jakubské náměstí 4, Brno 602 00, nabízí prostřednictvím 

Mgr. Veroniky Petříkové , bytem ve Rtyni v Podkrkonoší 

právní poradenství v oblastech práva občanského, obchodního, rodinného, správního, pracovního. 

Občanské právo: 
- sepis občanskoprávních smluv 
- převody nemovitostí včetně zápisů do katastru nemovitostí  
- vymáhání pohledávek, exekuce 
- vztahy z nájmu a podnájmu bytů a nebytových prostor 
- vztahy z nároků na náhradu škody 
- ochrana osobnosti      

Rodinné právo: 
- sepis smluv o vypořádání společného jmění manželů 
- sepis dohod o úpravě poměrů k nezletilým dětem pro dobu do rozvodu a po rozvodu 
- úprava vyživovací povinnosti rodičů a dětí, manželů, rozvedených manželů 
- sepis smluv o vypořádání vzájemných majetkových práv manželů 
- vymáhání dlužného výživného 

Pracovní právo: 
- sepis pracovněprávních smluv a dohod 
- vztahy z pracovních a obdobných poměrů 
- vztahy z neplatného rozvázání pracovního poměru  
- vztahy z nároků na náhradu škody 

Obchodní právo: 
- sepis obchodněprávních smluv 
- směnečné a šekové právo 
- zakládání, rušení, likvidace obchodních společností a družstev 
- zastupování v insolvenčním řízení 

Právní porady a konzultace ve výše zmíněných právních oblastech jsou možné na adrese: 
Rtyně v Podkrkonoší, Vorlického 302 

Kontakt: tel. 603 167 677, e-mail: veronika.petrikova@akjerabek.cz 
 

SVATEBNÍ 
SALON 

SVATEBNÍ, PLESOVÉ 
A SPOLEČENSKÉ ŠATY 

výběr z 80 šatů 

svatební šaty do 3200,-Kč, 
plesové šaty do 900,-Kč 
  na věneček 50% sleva 

každé úterý a čtvrtek 10–17 hod. 
(nebo kdykoliv po tel. dohodě) 

Eva Kuderová,  
Žernov 46 u Č. Skalice 

Tel.: 604 796 217 
evasaty@seznam.cz 

(je dobré se předem objednat 
i na stanovenou pracovní dobu) 

PAVEL PLÍŠTIL P + P 
VÝKUP A PRODEJ DRUHOTNÝCH SUROVIN 

Provozovna: 

ul. 17. listopadu, 54941 Červený Kostelec 

Otvírací doba: 

Po, St, Pá   8 - 14:30 hod. 
Út, Čt   8 - 16:30 hod. 

So  8 - 12 hod 

Vykupujeme: 

kovový odpad, Cu, Ms, Bz, Al, Zn, Pb 

noviny, časopisy 1,50 Kč/kg 

karton 1,- Kč/kg 

Na kovový odpad přistavíme kontejner 

ODVOZ ZDARMA 

mailto:veronika.petrikova@akjerabek.cz
mailto:evasaty@seznam.cz
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Jan Kokeš 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde 

se také přijímají příspěvky v datové podobě. E–mail: tajemnik@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky 
odpovídá autor. Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 

PŮJČOVNA STAVEBNÍ 
MECHANIZACE 

 

 

 

VIBRAČNÍ DESKY, VIBRAČNÍ PĚCHY, 
ŘEZAČE SPÁR, DEMOLIČNÍ, BOURACÍ 

A SEKACÍ KLADIVA 

Kontakt: 732 875 162, Červený Kostelec 

Po – Ne  7:00 - 18:00 hod. nebo dle dohody 
 PEDIKÚRA 

celý komplet jen za 150,- Kč 

NEHTOVÁ MODELÁŽ 
Kontakt: 

Rtyně v Podkrkonoší, 
Kostelecká 290 

tel. 724 861 621 

MASÁŽE 
zdravotní, lymfatické, baňkové, 

reflexní, energetické, 
lávovými kameny 

PEDIKÚRA 
mokrou cestou 

Iva Šimková, Horní Kostelec 136 
tel.: 724 761 205 

www.simkova-masaze-pedikura.cz 
 

HLUBINNÁ ABERAKTIVNÍ 
TERAPIE 

terapie odstraňující psychické i somatické 
problémy 

Iva Šimková, Horní Kostelec 136 
tel.: 739 110 147 

www.simkova-masaze-pedikura.cz 
 

 

mailto:tajemnik@mestortyne.cz
http://www.simkova-masaze-pedikura.cz/
http://www.simkova-masaze-pedikura.cz/

